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EZ/215/116/2012
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Do wszystkich uczestnikow postgpowania
www.krosno.med.pl

Zawiadomienie o udzieleniu wyja$nien na zapytania wykonawcow w postepowaniu o udzielnie
zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup wraz z
dostawg pieluchomajtek dla dzieci i dorostych - EZ/215/116/2012.

Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych
Zamawiajacy nie ujawniajac zrodia zapytania, przekazuje tres¢ zlozonych w toku postepowania
zapytan wraz z wyjasnieniami:

L. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie bardzo dobrych jakosciowo pieluchomajtek
dla dzieci w rozmiarze 2-4 kg nie posiadajacych wycigcia na pgpek?
Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia zapisy siwz bez zmian.

2. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie pieluchomajtek dla dzieci w rozmiarze
9-18kg?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie pieluchomajtek dla dorostych o obwodzie w
pasie 70-110 cm oraz chtonnosci 2500 ml?

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia zapisy siwz bez zmian.

4. Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie pieluchomajtek dla dorostych o obwodzie w
pasie 110-170 cm oraz chtonnosci 3400 ml?

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia zapisy siwz bez zmian.

9 Jakie konkretnie niewykonanie lub nienalezyte wykonanie umowy bedzie uwazane za
uprawniajace Zamawiajacego do naliczania kary umownej?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie widzi potrzeby wymieniania konkretnych przykladow niewykonania
lub nienalezytego wykonania umowy.




10.

11,

12,

13,

14.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode w §5 ust. 1.3) na zmiang zapisu z 20% na 10% wartosci
niewykonanej umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacv pozostawia zapisy siwz bez zmian.

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ wydtuzy¢ termin dostawy do 3 dni a dostaw na cito do 2 dni?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Czy pod pojeciem roztadunku Zamawiajacy rozumie wniesienie dostarczonego towaru do
wskazanego w umowie przetargowej miejsca?

Odpowiedz:

|k, Zamawiajgey wymaga wniesienia dostarczonego towaru do wskazanego w umowie
miejsea.

Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby w §5 pkt. 1 ust. 1) i 2) stowo ,,op6znienia” zostato
zastapione stfowem ,,zwloki™?

Odpowicdz:

7amawiajgcy pozostawia zapisy siwz bez zmian.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg w §5 ust 1.1) na zmiang zapisu z 2% na 1% wartosci
niedostarczonego w terminie towaru za kazdy dzien zwioki?
Odpowicdz:

¥

V maw ajacy pozostawia zapisy siwz bez zmian.

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na odstapienie od zapisu w §7 ust. 2b) i zastapienie go zapisem
_mozliwosé zmiany cen brutto wynikajacej ze zmiany obowiazujacej stawki VAT, przy
zachowaniu dotychezasowych cen netto?

Odpowicdz:

U oomaw iijgey pozostawia zapisy siwz bez zmian.

Czv w razie braku mozliwosci lub istotnych trudnosci w dostarczeniu wyrobow
7aoferowanych w ofercie wykonawca bedzie mogt dostarcza¢ zamienniki o nie gorszych
parametrach 1 w takiej samej cenie?

Cripowidz:

", po weze§niejszym poinformowaniu_o wystgpieniu brakow i przedstawieniu
zamiennikow Zamawiajacemu.

( 7v Zar awiajacy zgadza sig zapisa¢ mozliwosé zmiany cen w przypadku przekraczajacej 3%
o viany < edniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia
1wy craz woprzypadku gdy suma miesigeznych wskaznikéw cen i ustug konsumpceyjnych
opublikowanych przez prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%7
Odpowiedz:

Jamawinjgey pozostawia zapisy siwz bez zmian.

“Zan awiajaey wyrazi zgode na dostarczenie probek dla pakietu IT w najmniejszym
kowuniu handlowym?
Cdpowiedz:



Zamawinjacy wyraza zgode, zastrzega jednak, iz w przypadku watpliwosci wezwie
"1 kon: wee do dostarezenia probek w oryginalnym opakowaniu.

Jednocze snie Zamawiajacy informuje, iz termin sktadania i otwarcia ofert zostaje zmieniony na dzien

21.12.2012, godziny pozostaja bez zmian.
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